

正誤表・更新情報

本書中に訂正・更新箇所等がございました。お手数をお掛けしますが、下記ご参照頂けますようお願い申し上げます（2021年4月30日）

■第1版 第1刷（2019年10月1日発行）の修正・更新箇所

頁	場所	修正前	修正後	補足	掲載
第1部-11「スフィンゴ糖脂質」					
128	文献3)	「ガンリオンド研究法 I」	「ガン リ リオンド研究法 I」		21/01/22
第2部-20「市販の脂質定量試薬」					
302	本文下から8行目	市販 HDL-C 測定試薬の例として…	市販 LDL-C 測定試薬の例として…		21/04/30